

Súd: Okresný súd Trnava  
Spisová značka: PN-7Er/1174/2009  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2509202294  
Dátum vydania rozhodnutia: 28. 12. 2023  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Lucia Poništová Ph.D.  
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2023:2509202294.2

## Uznesenie

Okresný súd Trnava vo veci exekúcie oprávnenej Slovenský plynárenský priemysel, a.s., so sídlom Mlynské nivy 44/a, Bratislava, IČO: 35 815 256, proti povinnej S. H., J.. XX.XX.XXXX, G. O. XX/XXX, H., vedenej u súdneho exekútora Mgr. Ing. Stanislava Sklenára, so sídlom exekútorského úradu Teplická 2217/53, Piešťany, pod sp. zn. EX 52/09, pre vymozenie istiny 40,63 eur s príslušenstvom a trov exekúcie, takto

### rozhodol:

I. Súd určuje, že došlo k zastaveniu starej exekúcie vedenej na Okresnom súde Trnava pod sp. zn. PN - 7Er/1174/2009, vykonávanej Mgr. Ing. Stanislavom Sklenárom pod sp. zn. EX 52/09.

II. Súdny exekútor Stanislav Sklenár nemá nárok na náhradu paušálnych trov exekúcie.

### odôvodnenie:

1. Dňa 04.03.2009 sa na základe návrhu oprávnenej začalo exekučné konanie na podklade exekučného titulu, ktorým bol platobný rozkaz Okresného súdu Piešťany č. k. 4Ro/397/2008-14 zo dňa 14.04.2008 (ďalej len "exekučný titul").

2. Dňa 05.03.2009 bola Okresnému súdu Piešťany doručená žiadosť súdneho exekútora o udelenie poverenia na vykonanie exekúcie.

3. Okresný súd Piešťany poverením č. 5204 013907 dňa 17.09.2009 poveril vykonaním exekúcie súdneho exekútora, na vymozenie povinnosti, uloženej povinnej, zaplatiť oprávnenej istinu 40,63 eur, náhradu trov oprávnenej potrebných na účelné vymáhanie nároku a trovy exekúcie. Poverenie na vykonanie exekúcie bolo súdnemu exekútorovi doručené dňa 29.09.2009.

4. Oznámením zo dňa 29.01.2020, Okresný súd Piešťany oznámil súdnemu exekútorovi, že nebude rozhodovať o zastavení exekúcie, prípadne o inom podnete, pretože súdny exekútor by mal skúmať, či neprišlo k zastaveniu starej exekúcie a vydať Upovedomenie o zastavení starej exekúcie. Súdny exekútor na oznámenie a výzvu nereagoval.

5. Predmetná exekučná vec vedená na Okresnom súde Piešťany pod sp. zn. 7Er/1290/2011 prešla s účinnosťou od 01.06.2023 do právomoci Okresného súdu Trnava z dôvodu prechodu výkonu súdnictva na podklade zákona č. 150/2022 Z.z. o zmene a doplnení niektorých zákonov v súvislosti s novými sídlami a obvody súdov. Exekúcia je ďalej na Okresnom súde Trnava vedená pod sp. zn. PN-7Er/1290/2011.

6. Na účely tohto zákona sa starou exekúciou rozumie exekúcia začatá pred 1. aprílom 2017 a vedená podľa predpisov účinných do 31. marca 2017. [§ 1 ods. 2 zákona č. 233/2019 Z.z. o ukončení niektorých exekučných konaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len "ZoUNEK")]

7. Stará exekúcia sa týmto zákonom zastavuje, ak uplynula rozhodná doba a nejde o starú exekúciu podľa odseku 2, oprávnený alebo povinný zanikol bez právneho nástupcu alebo dedičské konanie po oprávnenom alebo povinnom bolo zastavené z dôvodu, že nezanechal žiadny majetok alebo zanechal len majetok nepatrné hodnoty, zastavenie starej exekúcie navrhol oprávnený alebo dôvod na zastavenie starej exekúcie vyplýva z osobitného predpisu upravujúceho konkurzné konanie; na tento účel platí, že stará exekúcia sa zastavila vznikom dôvodu na jej zastavenie. [§ 2 ods. 1 písm. a, b, c, d ZoUNEK]

8. Rozhodnou dobou je doba piatich rokov. Rozhodná doba plynie odo dňa doručenia prvotného poverenia na vykonanie exekúcie súdnemu exekútorovi (ďalej len "exekútor"), ak § 4 neustanovuje inak; na zmenu exekútora sa neprihliada. [§ 3 ods. 1 ZoUNEK]

9. Ak sa stará exekúcia zastavila, exekútor vyhotoví upovedomenie o zastavení starej exekúcie, ktorého vzor zverejní Slovenská komora exekútorov po dohode s Ministerstvom spravodlivosti Slovenskej republiky (ďalej len "ministerstvo") na svojom webovom sídle v strojovo čitateľnom elektronickom formáte. [§ 5 ods. 1 ZoUNEK]

10. Upovedomenie o zastavení starej exekúcie zašle exekútor oprávnenému najneskôr do 120 dní od zastavenia starej exekúcie podľa tohto zákona. Ak ide o starú exekúciu, ktorá sa zastavuje ku dňu účinnosti tohto zákona, upovedomenie o zastavení starej exekúcie zašle exekútor oprávnenému do 180 dní od nadobudnutia účinnosti tohto zákona. [§ 5 ods. 3 ZoUNEK]

11. Ak exekútor nezašle oprávnenému upovedomenie o zastavení starej exekúcie v lehote podľa § 5 ods. 3, súd mu aj bez návrhu uznesením uloží, aby upovedomenie o zastavení starej exekúcie vyhotovil a zaslal oprávnenému v určenej lehote, alebo súd uznesením určí, že došlo k zastaveniu starej exekúcie. Exekučné konanie sa končí právoplatnosťou uznesenia súdu o určení, že došlo k zastaveniu starej exekúcie. [§ 8 ods. 2 ZoUNEK]

12. Z obsahu spisu je celkom nepochybné, že predmetná exekúcia nebola súdom zastavená, exekútor pohľadávku v exekúcii vymáhanú nevymohol a súčasne boli splnené podmienky na jej zastavenie podľa ustanovení ZoUNEK, keď rozhodná doba po doručení poverenia na vykonanie exekúcie súdnemu exekútorovi dňa 29.09.2009, márne uplynula dňom 29.09.2014. Na podklade uvedeného súd podľa § 8 ods. 2 ZoUNEK, určil, že došlo k zastaveniu starej exekúcie vedenej na Okresnom súde Trnava pod sp. zn. PN-7Er/1174/2009, vykonávanej súdnym exekútorom pod sp. zn. EX 52/09, výrok I. tohto uznesenia.

13. Exekútor nemá nárok na náhradu paušálnych trov, ak oprávnenému zaslal upovedomenie o zastavení exekúcie po uplynutí lehoty podľa § 5 ods. 3 alebo ide o starú exekúciu, ktorá nebola zapísaná v centrálnom registri exekúcií. [§ 6 ods. 4 písm. a) a b) ZoUNEK]

14. Zo zisteného skutkového stavu je nepochybné, že exekútor nepostupoval podľa ustanovení ZoUNEK, teda v lehote podľa § 5 ods. 3 ZoUNEK nevydal upovedomenie o zastavení starej exekúcie, čím mu podľa § 6 ods. 4 písm. a) ZoUNEK nepatrí pri určení súdu, že exekúcia je zastavená, nárok na náhradu jeho paušálnych trov exekúcie, výrok II. tohto uznesenia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie. (§10 ods. 1 ZoUNEK v spojení s § 58 ods. 5 EP a contrario - výrok I., § 355 ods. 2 CSP a contrario výrok II.)